
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 13/02/2023 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Προβλήματα των φοιτητών στα τμήματα του Πανεπιστημίου  

Δυτικής Μακεδονίας στην Πτολεμαΐδα» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Πτολεμαΐδας, άλυτο επί χρόνια παραμένει το 
πρόβλημα της προσβασιμότητας των φοιτητών στο κτήριο, όπου στεγάζονται τα δύο 
τμήματα (Μαιευτικής και Εργοθεραπείας) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στην 
πόλη τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω τα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
800 συνολικά φοιτητές που σπουδάζουν στην πόλη τους που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: 
α) η περιοχή «ΚΕΠΤΣΕ», όπου στεγάζονται τα παραπάνω τμήματα, υστερεί βασικών 
οδικών υποδομών, υπάρχει μόνο ένας ασφαλτοστρωμένος δρόμος, χωρίς πεζοδρόμια 
και οι γύρω από αυτόν δρόμοι είναι χωματόδρομοι, β) ο ελλιπής φωτισμός κατά τις 
νυχτερινές ώρες εντείνει τον κίνδυνο, λόγω της διέλευσης οχημάτων και απειλεί τη 
σωματική ακεραιότητα των πεζών φοιτητών, γ) παντελής έλλειψη ελέγχου των 
αδέσποτων σκύλων που ενοχλούν τους φοιτητές/τριες. Θεωρούν οι ως άνω ότι με 
δεδομένο τον συνολικό αριθμό των φοιτητών στις συγκεκριμένες εγκαταστάσεις επείγει 
να προστεθούν οι απαραίτητες κτηριακές εγκαταστάσεις που θα αναβαθμίσουν την 
ποιότητα των σπουδών των φοιτητών στην Πτολεμαΐδα. Ζητούν οι ως άνω από την 
Πολιτεία και τους αρμόδιους φορείς να εντάξουν σε κάποιο οικονομικό πρόγραμμα την 
επίλυση των παραπάνω αιτημάτων, ώστε να διατηρηθούν και να αναβαθμιστούν οι 
παρεχόμενες πανεπιστημιακές σπουδές στην περιοχή τους προς όφελος των φοιτητών, 
καθώς η λειτουργία των παραπάνω πανεπιστημιακών τμημάτων είναι πολύ σημαντική 
για την τοπική κοινωνία. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να ενεργήσετε καταλλήλως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, ώστε 
να ικανοποιηθούν τα παραπάνω αιτήματα των κατοίκων της Πτολεμαΐδας προς όφελος 
των φοιτητών και της τοπικής κοινωνίας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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